

Zagreb, 10. lipnja 2021.

**DOPUNA KONAČNE OBJAVE ODOBRENIH KOLIČINA SUKLADNO UVJETIMA JAVNOG POZIVA ZA
PRODAJU TRUPACA ZA 2021. GODINU**

Nastavno na Konačnu objavu odobrenih količina sukladno uvjetima Javnog poziva za prodaju trupaca za 2021. godinu od 14. siječnja 2021. godine, izvršene terenske nadzore kod kupaca te utvrđivanje financijskih uvjeta za potpis ugovora sukladno Odlukama o produženju roka za potpis ugovora po javnim pozivima za prodaju trupaca i prostornog drva za 2021. godinu, donosi se Dopuna konačne objave odobrenih količina sukladno uvjetima Javnog poziva za prodaju trupaca za 2021. godinu, i to kako slijedi:

NAZIV KUPCA	STATUS KUPCA	UDOVOLJAVANJE UVJETA ZA POTPIS UGOVORA	UTVRĐENE NEPRAVILNOSTI
MASSIVE LUMBER d.o.o.	stari ugovorni kupac	NE	<ul style="list-style-type: none">• preprodaja trupaca,• kupac nema vlastitu tehnologiju za prikazani razred dovršenosti,• kupac ima nepodmireni dospjeli dug u razdoblju propisanom za potpis godišnjeg ugovora
MASSIVE PANELS d.o.o.	stari ugovorni kupac	NE	<ul style="list-style-type: none">• preprodaja trupaca,• kupac nema vlastitu tehnologiju za prikazani razred dovršenosti,• kupac ima nepodmireni dospjeli dug u razdoblju propisanom za potpis godišnjeg ugovora
MASSIVE FLOORING d.o.o.	novi ugovorni kupac	NE	<ul style="list-style-type: none">• kupac nije dao na uvid originalne izlazne i ulazne račune za kupljene i prodane drvene sortimente, temeljem kojih je upisao podatke u bazu prodaje, čime nije dokazao količine trupaca sukladno Javnom pozivu

FINEL PETRINJA d.o.o.	novi ugovorni kupac	NE	<ul style="list-style-type: none"> • kupac ne posjeduje tehnologiju za predviđeni razred dovršenosti u navedenom obračunskom razdoblju • nedostatak ulazne sirovine za količinu proizvoda prikazanih izlaznim računima
A.M.S.-BIOMASA d.o.o.	novi ugovorni kupac	NE	<ul style="list-style-type: none"> • kupac ne posjeduje tehnologiju za predviđeni razred dovršenosti u navedenom obračunskom razdoblju
STOLARIJA DANKIĆ d.o.o.	stari ugovorni kupac	NE	<ul style="list-style-type: none"> • kupac ima nepodmireni dospjeli dug u razdoblju propisanom za potpis godišnjeg ugovora